

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

sexta-feira, 7 de julho de 2017

Ano I - Edição nº 00099 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas publica



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

SUMÁRIO

- AVICO DE LICITAÇÃO		I DADA DECICEDO I	DE PRECOS Nº 050/2017
\bullet $\Delta V/(SC)$ DE LICHACIAC) - PREGAO PRESENCIA	PARA REGISTROT	DE PRECOS Nº 050/2017

11/100 DE LIQITAO		NOISE DADA DECICEDO	DE PRECOS Nº 051/2017.
	7() - PRE(=A() PRESE		
• AVIOU DE EIGHAOI	to incontribe		DE I NEGOO N 00 1/2017.

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

Pregão Presencial



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS n.050/2017

O MUNICÍPIO DE BROTAS DE MACAÚBAS-BA, CNPJ Nº 13.797.600/0001-74, faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão Presencial para Registro de Preços sob o n.º 050/2017. Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais de expediente com o escopo de atender às demandas do Município de Brotas de Macaúbas/BA. Tipo Menor Preço Global. Sessão: 19 de Julho de 2017 às 09:00 hs. Informações das 08:00 as 12:00 no Setor de Licitações. Sessão no Setor de Licitações, sito na Praça dos Poderes nº 95/Brotas de Macaúbas/BA.07/07/2017. Maísa Neto de Oliveira/Pregoeira.

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000-Brotas de Macaúbas - BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

Pregão Presencial



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS n.051/2017

O MUNICÍPIO DE BROTAS DE MACAÚBAS-BA, CNPJ Nº 13.797.600/0001-74, faz saber que realizará licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços sob o n.º 051/2017**. Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de Materiais de limpeza, utensílios domésticos, higiene pessoal e outros, com o escopo de atender às demandas do Município de Brotas de Macaúbas/BA. **Tipo Menor Preço por Lote.** Sessão: 19 de Julho de 2017 às 15:00 hs. Informações das 08:00 as 12:00 no Setor de Licitações. Sessão no Setor de Licitações, sito na Praça dos Poderes nº 95/Brotas de Macaúbas/BA.07/07/2017. Maísa Neto de Oliveira/Pregoeira.

1

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74